



2015 广西球善行活动记录



利用了这个五一小长假期，我们进行了 2015 年度广西球善行活动，这次我们一行总共 17 人（其中 7 个小孩），雇了两辆面包车拉着好多箱物资，早上八点半从桂林出发，由于司机不愿盘山路，绕了不少路程，跑了一整天，中午在融水吃饭稍事休息一路的跑，结果到下午七点半，差不多天黑了才达到良寨！



出发前先颁奖给林家兄弟（林云、林谦），表扬他们慷慨捐出每人 500 元零用钱，赞助本次活动。

谢谢 Yvonne 姐姐准备奖牌



感谢桂林组（朵朵阿姨）给大家接风，并请我们吃油茶！

本次活动幸得桂林组鼎力相助，一路安排定房、租车、接收物资等工作，使得活动能够顺利进行。



学校活动我们需要兵分两路，一路上午去塘苟、下午去平茶屯；另一路上午去国里、下午去高翁屯。
出发上山以前，先要将物资分成四份，来以前大家都觉得物资好多，实际上分了之后就没多少！



分配去塘苟、平茶的是广州组，还有全部小孩，他们跟塘苟小学的学生打了一场3人篮球比赛，结果呢？只能说友谊第一、胜负不重要滴。。。

还记得我第一次到塘苟小学，那时候学校没有操场，只得一片黄泥地，山区经常下雨，小孩没有玩耍的场地，后来【球善行】就捐建了现在这个篮球场。

事实证明我们所捐建的篮球场，无论对学生和村民都很有用的，因为山上几乎没有一片平地，唯一可以给学生玩耍、给村民聚集的地方就是学校操场，现在有了这有片水泥地面，村民平时有了聚脚地方，而学生地球技也突飞猛进（据说他们都不用穿球鞋，穿着拖鞋就已经将城里来的同学打败了）。



下场之前先听听教练讲述比赛策略，记住了：输人不输阵！



投篮的机会来了！



围观的在怎么想呢？



小孩子们在玩贴图



都爬上桌子上来贴啦！



贴图我行，让我来吧！



这次活动看得最多的就是孩子的灿烂笑容！



这次活动同时发放了 2014 的优生奖学金



探访了脑瘫女孩贾培春



学生第一次玩跳绳



广州组晓宇、雪莉、林俊



第一次来到国里小学的志愿者，多少会对这里的环境感到震撼，看着那个破落的木楼教室、一个个流着鼻涕的学生、操场上堆放了施工材料，大家的心情难过，也无法明白为什么城市和农村的学校，落差就这么的巨大！
不过当活动开始，大家看见孩子们灿烂的笑容，所有的郁闷也就一扫而空。



孩子们盼望的眼神



小V姐姐在教拼图



敏儿姐姐和小女孩



朱叔叔、朵朵阿姨在指导



这里大部分都是留守儿童，学校只有三名老师，家里只有老人，平时不会有大人陪他们玩。



JAX球善行



据说高翁屯是良寨乡最偏远、最高地一条村，暂时还没有水泥路通村，虽然只是十几二十公里的路程，但是从良寨开车也要差不多两个小时才能到达。

这是【球善行】第一次探访高翁屯，实际上也是第一次有外地的志愿者来到这里，情况跟国里小学差不多，这里总共有 80 多名学生，只有 3 名老师，村里物资贫乏，人口大部分是老人和留守儿童。





这次活动我们首先安排了在教室里做拼图，拼得最好的前五名获得奖品，其他所有同学都有安慰奖（饼干、糖果），然后大家到操场玩集体游戏（跳绳、篮球、羽毛球）。虽然我们可以带来的东西不多，但是能够跟小朋友一起开开心心玩一个下午，看着他们灿烂可爱的笑容，我们也感到欣慰。



这已经是我第六个年头带着不同的志愿者进入良寨了，我非常感谢这么多年来一直支持【球善行】的朋友，这一次要感谢敏儿筹划活动物资，桂林组安排行程住店、租车和收发物资，也要感谢广州组的倾情参与，最后特别感谢融水蒙国栋、良寨贾智斌，他们牺牲了自己的假期，不能陪伴家人，还要全程陪同我们，照顾我们，非常感谢！

目前政府已经拨款给国里和高翁盖新的教学楼（其实只是几个简单教室），但是其他配套设施就需要学校自己想办法解决。稍后，【球善行】会做出计划给大家了解，并希望得到大家支持。

【球善行】黎展云

2015/05/06